
	
Вариант 1

1. Бидон с молоком имеет массу 15 кг. Какая сила тяжести действует на этот бидон?
2. Изобразите силу упругости, действующую на шар, висящий на нити.
3.  На столе лежит стопка книг. Что легче: вытянуть нижнюю книгу, придерживая (но не приподнимая!) остальные, или привести в движение всю стопку, потянув за нижнюю книжку?
4. На падающее тело действует сила тяжести 50 Н и сила сопротивления воздуха 15 Н. Определите равнодействующую силу. Изобразите силы графически в масштабе.
5.  Определите вес железного цилиндра объемом  20 см3, подвешенного на прочной нити. К чему приложен вес?

	
Вариант 2

1. Найдите силу тяжести, действующую на чугунную болванку массой 15 кг.
2. Определите вес стальной детали объемом 0,02 м3, лежащей на горизонтальной поверхности стола. К чему приложен вес?
3. Укажите направление силы упругости, действующей на тело, лежащее на наклонной плоскости.
4. Зачем покрышки автомобильных шин делают узорчатыми?
5. Один из мальчиков толкает санки с силой 45 Н, а другой тянет их за веревку с силой 53 Н. Изобразите силы графически, в масштабе,  считая, что они направлены горизонтально и найдите их равнодействующую.


	
Вариант 3

1. Брусок давит на поверхность стола с силой 50 Н. Как называется эта сила? Какова масса этого бруска?
2. Какая сила тяжести действует на кирпич размером 25 х 12 х 6 см?
3. Укажите направление силы упругости, действующей на тело висящее на пружине.
4. Для какой цели зимой пешеходные дорожки посыпают песком?
5. Вагонетку тянут двое рабочих, прилагая ей в одном направлении силы 65 Н и 40 Н. Сила сопротивления движению 15 Н. Чему равна равнодействующая всех сил действующих на вагонетку?
Изобразите силы графически в масштабе
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1. На нити подвешен шар массой 500 грамм. Каков вес этого шара? К чему он приложен?
2. Какой объем воды находится в сосуде, если на неё действует сила тяжести 150 Н?
3. Укажите направление силы упругости, действующую на книгу, лежащую на горизонтальном столе.
4. Почему зимой опасно ходить в обуви, на подошве которой нет рисунка?
5. На движущийся автомобиль в горизонтальном направлении действует сила тяги 1,2 кН и сила сопротивления движению 0,8 кН. Чему равна равнодействующая этих сил? Изобразите силы графически в масштабе.




